



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Руководитель Следственного управления провел выездной личный прием граждан



Руководитель Следственного управления СК России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу генерал-майор юстиции Алексей Попов совместно с Котласским межрайонным прокурором старшим советником юстиции Алексеем Самусевым и главой администрации Вычегодского административного округа Сергеем Пахтусовым провели личный прием граждан в п. Вычегодский.

На прием обратились 2 человека.

Граждане интересовались сроками проведения работ по благоустройству п. Вычегодский, озвучили проблемы в сфере ЖКХ.

Все пришедшие на прием получили квалифицированные разъяснения по интересующим вопросам. Обращения приняты в работу по направлениям деятельности.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1790482>